

Он подошел к ней сзади и зажал рот рукой.

— Молчи или тебе не поздоровится. А если будешь выполнять все приказы, уйдешь домой живой и невредимой.

У нее сильно забилось сердце. Она была напугана. Темный подъезд и незнакомый мужчина за ее спиной. Внутри у нее все дрожало мелкой дрожью. Она еле заметно кивнула, но он понял по ее дрожи, что она не будет сопротивляться.

Не отпуская руки от ее рта, он подтолкнул ее вверх по лестнице, довел до одной из квартир и тихо постучал. Послышались шаги и дверь открылась. За ней было темно.

Ее втолкнули в полутемную комнату, пахнущую спиртным, сигаретами и мужским потом. Входная дверь за ней захлопнулась и она услышала как в замке поворачивается железный ключ. Ее тряслось.

Двое мужчин в прихожей переговаривались.

— Как и хотели, молоденькая и вроде симпатичная. И не сопротивлялась. Посмотри задница какая, шел за ней на этаж и у меня уже встал.

— Да, давай тащи ее в комнату, поглядим повнимательнее, — ухмыльнулся другой.

По полутемной прихожей ее довели до двери в комнату, из которой был виден свет. Все трое вошли в освещенную комнату, в которой, как оказалось, был еще один мужчина. Он сидел в кресле в шортах, развалившись, и смотрел большой телевизор. У нее внутри все похолодело. На большом экране какой-то парень как раз вставлял в зад сопротивляющейся девушке свой огромный член. Она вырывалась и было видно, что это не профессиональное видео, а любительские съемки.

— Нравится? — спросил сидящий парень, заметив направление ее взгляда — Хочешь тоже так?

Она у грифасой ужаса посмотрела на него и не смогла вымолвить ни слова. Он был молод и достаточно красив. Но было в его взгляде что-то жестокое.

Двое сзади загоготали и она невольно оглянулась. Они все были приблизительно одного возраста. Здоровые парни. Никаких шансов вырваться. Она решила не сопротивляться и понадеяться на обещание оставить ее невредимой.

Видя ее нерешительность, главный (сидящий в кресле ей показался главным) решил приступить к действию.

— Давай-ка раздевайся, шлюха. Вижу, что ты уже хочешь, чтобы тебе также засадили в твою грязную задницу.

Руки парней сзади схватили ее и стали стаскивать майку через голову.

— Оставьте ее, пусть сама раздевается. Так веселее.

Она нерешительно взглянула на него и на тех, что стояли сзади и потянула майку вверх сама. Потом расстегнула лифчик и осталась стоять в юбке со всем этим в руках, прикрыв голую грудь.

— Убери руки и снимай юбку.

Она повиновалась и кинула всю снятую одежду куда-то в сторону. И вот она уже стоит перед тремя мужчинами в одних стрингах. Они расселись рядом с главарем на диване и внимательно смотрели на происходящее, ухмыляясь и поглаживая свои ширинки, в

предвкушении удовольствия.

— А ну повернись задом, сука. Расставь ноги пошире и нагнись вперед.

Она послушно повернулась и выполнила приказ. Ее щеки горели от стыда. Трое мужчин пялятся на ее почти голый зад.

— Смотри в глаза, поняла? Не отводи взгляд. Я хочу видеть твои глаза.

Она повернула голову и посмотрела на них между своих ног. Главный уже снял свои шорты и между ног у него торчал член огромного размера. Он был почти с ее запястье толщиной и длинный. Она не видела таких раньше.

— Медленно стягивай трусы, не разгибаясь. Ноги можешь чуть сдвинуть.

Она покраснела и потянула трусы вниз. Взору мужчин предстала ее раскрасневшаяся промежность и скавшееся колечко ануса. Она дотянула трусы до пола и сняла их.

— Не разгибайся, сука. И давай попяться назад немного. Нам плохо видно твои дырки отсюда.

Она медленно начала пятиться, боясь оступиться и подошла почти вплотную к парням. Она чувствовала их запах. Это был запах возбужденной мужской плоти, смешанный со спиртным.

— Да, ты прав, — сказал один из них, — Задница у нее что надо, очень хочется всадить ей в дупло по самые яйца.

— А ну-ка, сучка, подогни ноги немного, чтобы твои дырки были поближе к нам, мы же сидим.

Она чуть согнула ноги в коленях. Вид у нее теперь был такой, будто она собиралась сесть посрать, но что-то ее остановило. Ее промежность остановилась в полуметре от лица главаря.

— Скажи, что ты возбуждаешься, когда мужики смотрят на твою жопу, сука? Давай говори.

Краска залила ее лицо, но ей ничего не оставалось, как повторить что он просил

— Я возбуждаюсь, когда мужчины смотрят на мою задницу.

— Не меняй слова, сука. И называй меня Хозяин.

— Я возбуждаюсь, когда мужики смотрят на мою жопу, Хозяин.

— Скажи, что любишь раздвигать жопу перед мужиками.

— Я люблю раздвигать жопу перед мужиками, Хозяин, — ее голос было еле слышно.

— Громче, а то мои друзья не слышали какая ты шлюха.

— Я люблю раздвигать жопу перед мужиками, Хозяин, — громче сказала она.

— Скажи что любишь когда тебя ебут в жопу

— Я люблю когда меня ебут в жопу, Хозяин

— Ну так раздвигай, чего же ты ждешь. Давай работай руками.

Она нерешительно взялась руками за ягодицы и слегка потянула.

— Послушай, сука, если ты будешь медлить и не выполнять приказы, поплатишься. Давай быстрее. Иначе я буду раздвигать и не так нежно.

Она как утопающий вцепилась в задницу пальцами и потянула в стороны

— Шире давай, мне ничего не видно.

Парни рядом загоготали.

Она постаралась раздвинуть зад как можно шире, хватаясь пальцами поближе к анусу. Он даже слегка приоткрылся от ее усилий.

— Молодец. Какая у тебя дырка тугая, я смотрю. Хорошо будет в нее засадить. Давно не срала, сука?

— Не помню, — покраснела она.

— Посмотрим. Если давно, сама будешь вычищать тут все.

Он взял с кресла какой-то флакончик, выдавил себе на палец немного геля, поднес его к ее заднице. Она почувствовала холодный гель.

— А ну-ка вставь сама палец себе в жопу, — сказал он, придерживая руками ее ягодицы и разводя их в стороны еще сильнее.

Она завела руку за спину и вставила средний палец в свой анус.

— Полностью вставляй давай, засовывай весь. И быстро двигай им.

Она подчинилась.

— Давай мы тоже засунем, — вмешались парни с дивана.

— Ну давайте, думаю этой суке понравится, она вон уже вся течет.

Они опять загоготали и подошли к ней с двух сторон.

— Ты не останавливайся, трахай себя пальцем в жопу, сука. И добавь второй давай, двумя уже трахай.

Она всунула два пальца.

Парни с обеих сторон сначала лапали ее за грудь, один пытался укусить за сосок. Потом они просунули свои руки поближе к ее анальному отверстию. Она продолжала послушно трахать себя двумя пальцами. Один из них попытался всунуть свой рядом с одной стороны, не получилось. Тогда он смазал его получше и надавил сильнее. Теперь у нее в попе было три пальца. Другой не замедлил сделать то же самое с другой стороны. Она застонала от разрывающей боли.

— Терпи, сука. Это только начало, — прикрикнул на нее главарь и начал засовывать в нее свой палец, — не вынимай свои пальцы.

Теперь у нее в заднице было пять пальцев, причем пальцы мужчин по размеру сильно превышали ее тоненькие пальчики.

— Ладно, можешь убрать свои, тяни лучше свою жопу в стороны для нас.

Она облегченно вздохнула, когда в попе осталось три пальца и потянула ягодицы с силой пошире, потому что так было легче переносить эти ощущения.

— Хорошо тянешь, шлюха.

Они уже изо всех сил трахали ее каждый своим пальцем в зад. И каждый норовил добавить еще палец. Но дырка еще не была достаточно растянута и пустила только еще один палец. Они стали тянуть ее каждый в свою сторону. Пальцы главаря забрались глубже всех.

— Да я чувствую говно у нее внутри, пальцы в него упираются. Ничего, протолкнем.

— Дай мне тоже залезть, — сказал другой

Главарь вытащил пальцы. Один парень продолжал трахать ее одним пальцем, а другой рукой дрочил свой стоящий член. Другой парень полез двумя пальцами глубоко в зад.

— О, я нашупал, сейчас достану немножко.

Он засунул пальцы как мог глубоко, пошевелил ими внутри и вытащил вместе с кусочком говна.

— Фу, какое вонючее, точно давно она не срала.

— А ну давай просунь голову поближе к нам, — приказал главный.

Она стояла согнув ноги в коленях задом к ним, с широко разведенными в стороны ягодицами. Расставив ноги чуть пошире, она просунула голову между них.

— Открой рот, — она подчинилась и тут же увидела перед лицом руку одного из парней. Два пальца были измазаны в ее говне и пахли отвратительно. Не спрашивая у нее, он быстро

засунул оба пальца ей в рот. Она испуганно сморщилась от ужасного вкуса и стыда.

— Соси, соси давай, твое же говно, отмывай.

— Я хочу вставить этой суке в жопу, — сказал главный — раздвиньте и подержите ей зад, чтобы он не закрывался.

Он встал, поглаживая смазанной гелем рукой свой огромный член. Двоих парней встали по бокам и велели дроить их обеими руками. Она взяла в руки их члены. Между тем они руками сильно развели ее ягодицы в стороны так, что анус раскрылся почти на диаметр члена, который должен был войти, потому что он уже был разработан их пальцами. Главному оставалось только поднести свое орудие к дырке и вставить в нее. Он вставил сразу, быстро, как ей показалось на всю длину, так что она вскрикнула.

— Молчи, сука. Еще звук и я тебе туда руку засуну.

Он подержал член немного и резко вдруг начал засовывать дальше, оказалось, что это было далеко не все.

— Я уперся в ее говно, я это чувствую. Сейчас пропихну его подальше, — с этими словами он стал медленно проталкивать член все глубже и глубже. Она напряглась, он был огромен. Когда его яйца уперлись ей в промежность, она уже почти не могла дышать от боли. Он подождал пару секунд, не двигаясь, наслаждаясь ситуацией, и вдруг начал резко вынимать его почти на всю длину и тут же вставлять. Он делал это резко и быстро, она прикусила губу, чтобы не закричать, но стоны вырывались из нее все равно.

Когда она думала, что больше уже не выдержит, он вдруг резко вытащил член из нее и в нос ей ударил запах ее испражнений.

— Вот грязная сука, смотри сколько говна в ней было. А ну-ка вставай на колени, дрянь и поворачивайся ко мне.

Она отпустила члены парней и наконец облегченно опустилась на колени перед ним. Он сидел в кресле, член у него стоял как дубина и весь был измазан говном.

— Вы, парни, пока займитесь ее дыркой, чтобы она не сжалась опять, а она мне член вымоет, — сказал он, взял ее за волосы и подтянул к себе.

Парни обрадованно пристроились сзади. Один тут же вставил свой член ей в зад, а другой заставил рукой дроить свой член, а сам лег под нее и начал лизать ей клитор.

— Давай,соси, сука, свое говно. Быстрее.

Она поморщилась. Он, не раздумывая, надел ее ртом на свой член и начал насаживать, трахая в рот, как только что трахал в задницу.

Она судорожно ловила ртом воздух, захлебывалась своим же говном и слюной, думая, что ее вот-вот вырвет. А он все проталкивал грязный член ей прямо в горло.

— Она такая хорошая говноедка, может посрем, чтобы ей было что пожрать?

— Хорошая мысль, я как раз собирался отойти в туалет. Сделаем туалет из нее. А ну ложись на спину.

Это ужасно, подумала она, но не могла сопротивляться и легла на спину. Тот, что только что трахал ее в зад, подошел и тут же вставил ей в рот свой член. Он тоже весь испачкался. Он просто навис над ней и запихивал ей его в рот как мог глубоко. Она сосала быстрее, заглатывая куски вонючего говна, только бы это все быстрее кончилось.

Главарь в это время пристроился у нее между ног, поднял их высоко и развел в стороны.

Раскрылись обе дырки, он выбрал жопу и стал долбить ее быстрыми движениями.

Когда она отсосала говно с члена у парня, он слез с нее и положил ее руку на член, заставив

дрочить, а другой тут же навис над ее лицом своим задом.

— Лижи мне жопу, — приказал он, — да засовывай язык поглубже.

Она брезгливо начала лизать. От него пахло мочой и потом. Попыталась просунуть язык, с первого раза не получилось. Он насыпал сильнее, почти придавливая ее своим задом. Она старательно засунула язык в его дырку, которую он как видно не мыл уже давно. Языком она нашупала что-то твердое внутри.

— Давай. Суй глубже язык, я уже хочу срасти. — она так и сделала.

Вдруг он приподнялся и раздвинул зад руками над ней.

— Открой рот, сука и не закрывай, пока не разрешу.

Посмотрел на нее, прицелившись, и начал тужиться. Сначала ей в лицо вырвался ужасный пук и все остальные загоготали.

— Надо посмотреть как она будет жрать говно, — и они оба, бросив свои занятия, придвигнулись поближе к ее лицу, — Открой глаза, сука и не смей закрывать.

Она у отвращением смотрела как из задницы нависшего над ней парня лезет большая коричневая какашка. Он остановился тужиться, какашка торчала из его зада как еще один огромный коричневый член. Он чуть присел, всовывая ее ей в рот, как будто трахая ее этой какашкой. У нее из глаз брызнули слезы. Он начал тужиться сильнее и какашка начала заполнять ее рот, все дальше и дальше. Вот она уперлась, но все еще лезла из его задницы и начала заваливаться ей на подбородок. Наконец она вылезла вся и повисла на ее лице.

— Давай возьми ее и начни себя трахать ей в рот. Не сломай только.

Она еле-еле заставила себя взять в руку его говно и начала нерешительно делать им поступательные движения у себя во рту.

— Давай быстрее и сильнее

Пришлось делать это быстрее. Руки и рот тут же испачкались.

— Засовывай ее как член глубоко, я видел какое у тебя глубокое горло.

Она исступленно начала пихать какашку себе в горло, представив, что это член.

— Ладно, можешь съесть теперь. Представь теперь, что это большоой банан, — сказал он и они все рассмеялись. — Облизывай ее, откусывай по кусочку и глотай.

Она подчинилась. Она уже не думала что она делает, просто выполняла их приказы.

— Погоди, не ешь всё. Оставь немного в руке. А мы пока посыпм на тебя, отмоем заодно, что-то ты грязная какая-то.

Они нависли втроем над ее лицом и почти одновременно пустили струи ей в рот.

— Глотай, глотай. Запивай свой «банан», — гоготали они.

Ее рот заполнялся мочой, она вытекала на пол, что-то она глотала.

— А ну вставай опять на колени. И раздвигай жопу. Так. Парни, ну-ка раздвиньте ей, а то у ней говно в руках.

Парни с радостью кинулись тянуть ее за ягодицы в стороны.

— А ты теперь засовывай это говно в свой зад. Да поглубже, я проверю.

Она начала впихивать остатки какашки в свою растянутую дырку, засовывая пальцы как можно глубже, вот оно уже все зашло. Главарь засунул в нее три пальца и пропихнул его подальше. Она облизала ему пальцы.

— А теперь давай садись и выдай нам его, и свое можешь тоже заодно.

Она никогда не ходила в туалет по-большому перед кем-то. Но терять ей уже было нечего. Она села на корточки, развернула в стороны ягодицы как велели и стала тужиться. Все, что она

запихнула, начало медленно выходить из нее. Затем пошло свое. Один из парней снимал все на видеокамеру.

Ну-ка вставай обратно и раздвигай, вымоем теперь твою жопу как следует.

Она подчинилась и уже привычно встав на колени развела ягодицы пошире так, что задница открылась и можно было видеть ее внутренности.

Они встали вокруг, нацелились в нее членами и стали мочиться прямо внутрь. Парни закончили ссать, а Главарь, не переставая, засунул член внутрь и ссал прямо в нее, обжигая ее внутренности горячей мочой. Закончив, он начал опять быстро-быстро трахать ее истерзанную задницу, она только хлюпала, наполненная мочой.